

她的婚礼惊动一堆警察护驾

宝莱坞男星迎娶前“世界小姐”女影迷在偶像家门口割腕



这就是那个幸运的家伙



艾什瓦尔雅·拉伊

据新华社电 20日晚,印度前“世界小姐”艾什瓦尔雅·拉伊和印度宝莱坞当红小生阿比谢克·伯昌在孟买完婚。大批影迷在孟买当街起舞祝福新人,警方为此加强警戒。伯昌家的花园里支起了装有空调的巨大帐篷,上面盖满了鲜花。传统、热闹的婚礼聚会已于18日

开始。20日晚,艾什瓦尔雅与阿比谢克将在帐篷里宣誓永结同心,印度影视明星、工商企业界名流和部分政界人物将到场祝贺。连日来,大批记者和影迷聚集在伯昌家附近,有的影迷当街起舞。警方在附近地区加强了警戒。20日上午,一名女影迷在伯昌家门口割腕,被送往

医院急救。她声称阿比谢克曾答应过娶她。现年33岁的艾什瓦尔雅曾于1994年当选世界小姐,她出演过30多部影片,为不少知名品牌拍过广告。阿比谢克今年31岁,他父母都是印度著名演员。印度媒体称二人的婚礼是“印度2007年度最盛大的婚礼”。

她:天蝎座,身高170cm,体重55kg

艾什瓦尔雅·拉伊是印度家喻户晓的电影明星。在印度,艾什瓦尔雅的名字被用来与“美国甜心”、“好莱坞头号美女”朱莉亚·罗伯茨相提并论,被称为“宝莱坞的朱莉亚·罗伯茨”。她出生在一个传统的南部家庭里,以模特身份出道,一双美丽的蓝绿色眼睛赢得不少演出机会,曾代言印度传统服装纱丽以及百事可乐、欧莱雅等著名品牌广告。炫目的美丽和独特的气质,让她在1994年南非举办的“世界小姐”选美赛中一举夺魁,成为“印度甜心”。



炸客机的恐怖分子让美国给放了

曾受雇于CIA的波萨达还参与过暗杀卡斯特罗等恐怖活动 委总统查韦斯谴责“美国保护美洲大陆恐怖主义之父”

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯19日谴责美国释放一名委内瑞拉籍恐怖分子,要求美国方面将这名曾参与炸毁古巴客机的罪犯引渡回国。当天获释的路易斯·波萨达·卡里莱斯现年79岁,原籍古巴,1960年加入委内瑞拉籍,曾受雇于美国中央情报局(CIA)。他因炸毁一架古巴客机造成73人丧生被古巴和委内瑞拉通缉。2005年3月他偷渡进入美国后被美国以非法入境为由关押。根据美国法官的裁决,波萨达19日交保释金后获释,但在非法入境案开庭前,他

行动依旧受限,除了同律师和医生接触,不得离开居所。查韦斯19日要求美国将波萨达引渡回委内瑞拉受审。“所有委内瑞拉人都会因帝国主义政府继续保护美洲大陆恐怖主义之父而发出愤怒的声音”。当年飞机爆炸案的一名遇难者家属说:“我们深感愤慨,他们在保护杀我们父母的凶手,这不仅是对古巴恐怖主义受害者的不敬,也是对全世界恐怖主义受害者的不敬。”波萨达还曾参与暗杀古巴领导人菲德尔·卡斯特罗等恐怖活动。



波萨达1976年因炸机案被委内瑞拉法院判刑,但在1985年成功越狱。



好家伙,一胎7个!

阿尔及利亚妇女诞下6女1男,男婴夭折

父亲与他的6胞胎女儿在一起。 新华社/路透

据新华社电 阿尔及利亚一名27岁产妇18日在首都阿尔及尔东部库巴地区一家医院诞下6名女婴和1名男婴,但是男婴在子宫中已经不幸夭折。目前母亲和6个女婴身体状况良好。这名女子此前曾被认定无法生育,六胞胎的存活令这对初为人父母的夫妻非常高兴。母亲说:“我实在想要一个孩子,上天却赐给了我6个!”根据吉尼斯世界纪录,此前曾有3起七胞胎成功存活的事例,其中两起发生在美国,另一起在沙特阿拉伯。

颈椎病 腰间盘突出 尖端产品问世

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,是纤维环破裂,“髓核”从破裂处突出压迫神经而引起的系列症状,患者常常感到颈肩疼痛、头晕手麻;腰痛、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、畏寒无力、肌肉萎缩,站立行走不能持久等。颈椎病、腰间盘突出久治不愈原因有二:
一、椎间盘是人体最大的无血管组织,现有药物大多需经肠胃吸收、血液循环才能到达病变部位,很难发挥作用。
二、椎间盘突出日久易钙化、粘连,同时椎间盘突出后椎体受到不正常牵拉,必然引发骨质增生、产生无菌性炎症。手术虽然能将突出物摘除,但对于钙化、增生、粘连等继发病症,却无能为力。
危急时刻,一种特效新药“仙草活骨膏”在首都北京研制成功了,该药是北京专家根据元代秘方结合数十年临床实践研

制而成,既含有溶解突出物的特效活性生物酶,又有软坚散结、治疗钙化粘连、增生炎症的高效活性物质,局部渗透力强,能够快速进入病变组织,使突出物(78%都是水分)萎缩溶解,钙化粘连水肿炎症增生等继发病症消除,从而解除对神经的压迫,由于配方独特,药力强大,急重症患者24小时就能见效。该药已通过多家权威医院临床验证,对于久治不愈、尤其是术后不愈的顽固患者以及骨折后遗症配合“雪莲口服液”治疗效果奇佳。
一个疗程15天,根据病情轻重需5-10盒。
经销地址:郑大一附院门诊楼对面九州通大药房
迎五一活动:买10送4,买20送10
外地邮寄,药到付款。相关链接 www.zzccx.com
骨科医师咨询热线 0371-65193608 65110081

姐妹失散50年,其实就住同一条街

上世纪50年代,当两名英国姐妹出生后,姐姐立即被母亲送人领养,而妹妹对此一无所知。日前,当姐姐找遍大半个英国终于和失散50年的妹妹重聚之后,她才震惊地发现,这50年来,她和妹妹竟一直居住在同一城市的同一街道相隔不到两英里的房子里,两人不仅多次在大街上擦肩而过,甚至中学读书时还曾参加过同一个学校舞会!但令人惊讶的是,两人始终未察觉对方就是自己的姐妹。(天朗)

被扣期间发现天赋,英水兵要当气象先生

据新华社电 曾被伊朗扣押的一名英国水兵现在看上了一份更适合自己的新工作:天气预报员,因为在伊朗被扣押期间,他发现了自己在摄像机前的天赋。英国《每日邮报》报道说,26岁的费力克斯·卡曼被扣押期间,伊朗“旗帜”电视台播放了英国水兵“承认”进入伊朗水域的录像。在录像中,卡曼站在一幅伊朗海岸线地图前,一边用右手指着地图上自己和同伴在海湾水域被扣押的地点,一边进行解说。回国后,卡曼获邀前往英国天空电视台总部,并接受了天气预报员利萨·伯克的指导。报纸引用某消息来源说:“他的冷静、从容与自信打动了电视台的许多管理人员。他马上取得了成功。”

别让用油误区阻碍了您的健康

3·5过后,随着人们对食品安全问题愈渐重视,购买“绿色食品”成了一种走俏的消费时尚,各商家也纷纷把“绿色”当作门面来吸引消费者。笔者近日在各大超市采访时发现,作为人们日常饮食的必需品——食用油最近也

掀起了一股“绿色”风潮,各大品牌各显神通。
“绿色认证”为油品保驾护航
多数消费者对油品了解不多,要正确选油,建议先看国家认证。由中国绿色食品发展中心颁布的“绿色食品

认证”,是食品行业比较权威的一项认证,在食用油类别里,目前只有多力葵花油等一些国内知名品牌获得此项认证。绿色食品发展中心认证的张志华处长对此表示:油品要获得绿色认证,必须在其生产过程、技术指标、产

品质量上经过严密的审核,像多力葵花油那样获得认证的油品,我们可以保证它们安全、优质并且营养,消费者可以放心食用。
据悉,要获得绿色食品认证,企业的生产基地不仅要通过环境检测部门对土

壤、大气和水的检验,还要经过绿色食品监督机构的检验,而生产出的最终产品不仅要符合绿色食品质量卫生标准,还要在仓储和包装上符合“绿色产品”标志的使用规范,如此高标准,保证了食用油的无污染、安全、优

质、营养的高品质,为“崇尚绿色”的消费者选择油品提供了有力保障。
在绿色用油的风潮中,企业正在与消费者一起树立正确的用油方法,营造真正绿色的用油环境,走向健康养生之道。